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2151º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  12/02/2019 19:00
  Encerramento: 12/02/2019 21:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Glaucio Cabreira
Guilherme Alves Monteiro 

Narrativa

                             Aos doze dias do mês de Fevereiro do ano de dois mil e dezenove, às 19h00min, em
sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a
Presidência do Ver. Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert.
Verificada a presença dos Srs. Vereadores, Lizete Simões Bazzo, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime
Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Renato Miranda
Marques e Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o
inicio dos trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação,
foi aprovada por unanimidade. Pelo Secretário foi lido o Projeto de Lei Complementar nº 011/2018,
do Executivo,  que dispõe sobre a alteração da Redação da Lei nº 1796 de 22 de Junho de 2015 e
dá outras providências. Projeto encaminhado as Comissões competentes. A seguir foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: De autoria do Ver. Fernando
Valério Ramos: Indicações nºs. 001, INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, com
cópias ao secretário municipal de Obras e Serviços Públicos, Alexandre Pitangueiras, que determine
ao setor competente da municipalidade, providencias no sentido de que seja feito um serviço de
reparo no sistema de iluminação pública em alguns pontos das Avenidas Duque de Caxias e 11 de
Dezembro – Sentido Porto Murtinho, com a troca de luminárias queimadas, pois segundo usuários
dessas vias para suas caminhadas noturnas, o trajeto está bastante escuro, podendo causar algum
tipo de acidente ou oferecer outros tipos de perigo.Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 002, INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro,
com cópias ao secretário municipal de Obras e Serviços Públicos, Alexandre Pitangueiras, que
determine ao setor competente da municipalidade, providencias no sentido de que seja feito um
serviço de roçada e retirada de entulhos no campo de futebol localizado ao lado da Escola Municipal
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Chaquib Kadri, na Vila Panorama, pois segundo os moradores dessa região, “é um espaço de lazer
para esportistas de fim de semana que está sendo tomado pelo matagal, necessitando com urgência
desse tipo de serviço público”. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. 003,   INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, que
determine ao setor competente da municipalidade, providências no sentido de que seja aberto o
portão lateral de entrada na Praça Evandro Bazzo, em frente ao Restaurante Bendito Sabor, dando
mais acessibilidade aos que necessitam fazer uso dessa via, em especial, os portadores de
necessidades especiais. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. e 004/2019, INDICAMOS à Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Prefeito de Jardim, senhor Guilherme Alves Monteiro, com
cópias ao secretário municipal de Obras e Serviços Públicos, Alexandre Pitangueiras, que determine
ao setor competente da municipalidade, providencias no sentido de que seja feito um serviço de
patrolamento na Rua Ceará, esquina com a Rua Ernesto Gemelli, próximo ao Lions Clube de Jardim,
pois segundo os moradores dessa região, “existe uma grande quantidade de buracos nessa via,
causando grandes transtornos para quem necessita usar a mesma, impossibilitando o vai e vem,
principalmente no período de chuvas”. Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos
com a aprovação dos Nobres Pares. Requerimentos nºs. 001, REQUEREMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do caput do artigo 163, que envie expediente ao
Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que envie informações a este Legislativo, sobre as
contas da gestão passada do ano de  2013 a 2016,  de forma detalhada, demonstrando  eventuais
saldos positivos e negativos em seus respectivos setores, tendo em vista que a população necessita
de informações corretas de como a atual administração iniciou seus trabalhos. Esperamos o
atendimento da nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e 003/2019 -
 REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, nos termos do caput do
artigo 163, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo que envie a este
Legislativo, as prestações de contas do Hospital Marechal Rondon, relativas aos Convênios e
respectivos Aditivos, assim como Repasses de Recursos firmados com a Prefeitura Municipal,
através das Leis nºs. 1870, de 24 de fevereiro de 2017 e 1879, de 18 de agosto de 2017 e aditivos,
dos anos de 2017 e 2018. Esperamos o atendimento da nossa proposição e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª Kátia Farias: Indicação nº 001/2019,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr.
Prefeito Municipal Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo, com a máxima urgência,
informações sobre a reformulação do Estatuto dos Professores, conforme indicações nºs. 002/17 e
026/17 e requerimento nº 003/2018, em anexo. O Estatuto dos Professores é um documento de
suma importância para os profissionais desta área e precisa ser aprovado com urgência, pois trata-
se de parâmetros que definem a vida funcional dos professores. Esperamos o atendimento de nossa
proposição por parte da municipalidade e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Projetos de
Lei nºs. 001/2019 -  Institui no calendário oficial do Município de Jardim o “Dia do Professor” e
cria a homenagem “Mérito Educacional Prof.ª Nairza Alves Lopes”. Projeto de Lei nº 002/2019 -
Institui a obrigatoriedade de estabelecimentos públicos e privados de ensino fundamental a
executarem o Hino Nacional. De autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Requerimentos nºs.
001, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente
ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Monteiro, solicitando ao mesmo que informe a este Legislativo o
motivo do porque que não está sendo feito os seguintes exames pelo Posto de Saúde Central Nestor
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Pereira: Colesterol Total e Frações; - Triglicerídes - Uréia - Gama GT - Tipagem Sanguinea ABO +
RH - Hemograma - Eritograma - PCR – Proteina e C. Reativa e  -V.H. S. Esperamos a aprovação
dos Nobres Pares e 002/2019,   REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal Guilherme Monteiro, solicitando ao
mesmo que informe a este Legislativo:  1) qual o valor gasto com ultrasson; 2) Porque que o
município não esta fazendo esse exame, sendo que o mesmo tem aparelho para tal finalidade e 3)
quem está realizando esses exames. Esperamos a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver.
Daniel Soares Semzack: Indicações nºs. 001, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na
forma regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo a construção
de redutor de velocidade, tipo quebra-molas,  na Av 11 de dezembro,   em frente ao salão do
Judcley, pois ali há muito movimento de carros, colocando em risco a vida de pedestres e motoristas.
Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
002/2019, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando ao mesmo o patrolamento e cascalhamento das
ruas do Assentamento Recanto do Rio Miranda, pois há muito tempo necessitam desses serviços.
Esperamos o atendimento e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria da Verª
Lizete Bazzo: Indicações nºs. 001, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Guilherme Monteiro, solicitando ao mesmo que faça
a revitalização da Praça Evandro Bazzo, que está precisando com urgência de colocação de placas,
revisão na iluminação, limpeza e roçada, bem como, a colocação de um guarda para dar maior
segurança aos que frequentam aquele local, especialmente as crianças que os pais levam e deixam
jogando ou fazendo seus exercícios de recreação. Esperamos o atendimento de nossa proposição
por parte da municipalidade e contamos com a aprovação dos Nobres Pares;  e requerimento nº
001/2019, REQUEREMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente a Diretoria do Hospital Marechal Rondon, solicitando que envie as seguintes informações:
- Composição do Quadro Clínico – Médicos, Enfermeiras e Técnicos;- Quadro de Funcionários
e - Prestação de Contas do ano de 2017 e 2018, bem como, todos os recursos recebidos do
Governo Federal, Estadual e Municipal. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. César Nogueira: Indicações nºs.
001, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao
Sr. Prefeito Guilherme Monteiro, solicitando ao mesmo que seja feito um estudo de caso, para que
seja otimizada a Praça Evandro Bazzo, com a instalação de um Bebedouro, mais uma quadra de
vôlei de Areia e quiosques, assim como, o monitoramento. A otimização da Praça Evandro Bazzo
vem de encontro com a necessidade da nossa população em ter entretenimento, passando a ser
cada vez mais um ponto de encontro de nossa sociedade. Esperamos o atendimento de nossa
proposição por parte da municipalidade e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 002,
INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr.
Prefeito Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo que faça um estudo para que seja
viabilizada junto ao Hospital Marechal Rondon, uma equipe cirúrgica para atender a demanda do
nosso município.
 Esperamos o atendimento de nossa proposição por parte da municipalidade e contamos com a
aprovação dos Nobres Pares. e 003/2019, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma
regimental, que envie expediente ao Sr. Prefeito Guilherme Alves Monteiro, solicitando ao mesmo
que faça um estudo para que seja disponibilizado aos ex-alunos da Escola Municipal Chaquib Kadri,
um meio de transporte (ônibus ou micro-ônibus)em diversos pontos da cidade. Esperamos o
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atendimento de nossa proposição por parte da municipalidade e contamos com a aprovação dos
Nobres Pares. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação nº 001/2019, INDICAMOS a
Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Alexandre Barros
Leite, Secretário de Obras do Município, solicitando ao mesmo que faça uma operação tapa buraco
na Rua São Paulo, na Vila Angélica II, pois a via encontra-se muito danificada, prejudicando o
trânsito e causando transtornos aos motoristas. Esperamos o atendimento de nossa proposição e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria:
Indicações nºs. 001, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Prefeito Guilherme Monteiro, solicitando ao mesmo que estude a viabilidade de
fazer a Reforma da Unidade Básica de Saúde de Jardim – Nestor Pereira, com objetivo de oferecer
melhores condições físicas aos usuários do SUS – Sistema Único de Saúde, pois é a Unidade que
recebe a maior demanda da cidade, principalmente dos bairros das Vilas Angélica, Vila Angélica II,
Centro e Zona Rural. Esperamos o atendimento de nossa proposição por parte da municipalidade e
contamos com a aprovação dos Nobres Pares. 002,  INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário
na forma regimental, que envie expediente ao Sr. Deputado Federal Luiz Ovando, solicitando ao
mesmo recursos da União, para  fazer a Reforma da Unidade Básica de Saúde de Jardim.MS –
Nestor Pereira, com objetivo de oferecer melhores condições físicas aos usuários do SUS – Sistema
Único de Saúde, pois é a Unidade que recebe a maior demanda da cidade, principalmente dos
bairros das Vilas Angélica, Vila Angélica II, Centro e Zona Rural. Esperamos o atendimento de nossa
proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares.  003, INDICAMOS a Mesa Diretora,
ouvido o Plenário na forma regimental, que envie expediente ao Sra. Deputada Federal Rose
Modesto, solicitando a mesmo recursos Federais, para  fazer a Reforma da Unidade Básica de
Saúde de Jardim.MS – Nestor Pereira, com objetivo de oferecer melhores condições físicas aos
usuários do SUS – Sistema Único de Saúde, pois é a Unidade que recebe a maior demanda da
cidade, principalmente dos bairros das Vilas Angélica, Vila Angélica II, Centro e Zona Rural.
Esperamos o atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares e
004/2019, INDICAMOS a Mesa Diretora, ouvido o Plenário na forma regimental, que envie
expediente ao Sr. Alexandre Barros Leite, Secretário de Obras do Município, solicitando ao mesmo
que faça o patrolamento e cascalhamento, bem como, a roçada da Rua Durval Coelho Barbosa, no
bairro Pousada do Sol, pois há muito tempo não contam com esses serviços. Esperamos o
atendimento de nossa proposição e contamos com a aprovação dos Nobres Pares. Logo em seguida
foram colocadas todas as proposições em votação e foram aprovadas por unanimidade. Logo foi
lida a Ata da reunião que compôs as Comissões Permanentes para o biênio 2019/2020, ficando
assim constituídas conforme prescreve o Regimento Interno da Casa. Após formação e votação, as
comissões ficaram compostas da seguinte forma: Comissão de Constituição, Justiça e Redação
Final, Presidente: Ver. Renato Miranda Marques e Membros: Ver. Jaime Medeiros Echeverria e Ver.
Manoel Barbosa Cristaldo;  Comissão de Finanças e Orçamento e Fiscalização Financeira,
Presidente: Ver. Daniel Soares Semzack e Membros: Ver. Renato Miranda Marques e Verª. Kátia
Farias; Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Presidente: Ver. César Nogueira e
Membros: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo e Verª Kátia Farias; Comissão de Indústria, Comércio,
Consumidor, Serviços e Obras Públicas, Presidente: Verª Lizete Bazzo e Membros: Verª. Kátia
Farias e Ver. Daniel Soares Semzack; Comissão de Agricultura, Pecuária, Meio Ambiente e
Turismo, Presidente: Verª. Kátia Farias e Membros: Ver. Jaime Medeiros Echeverria e Ver. Renato
Miranda Marques; Comissão de Saúde Pública e Assistência Social, Presidente: Ver. Jaime
Medeiros Echeverria e Membros: Verª. Lizete Bazzo e Ver. Renato Miranda Marques; Comissão de
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Transporte e Trânsito, Presidente: Ver. César Nogueira e Membros: Ver. Pietro Aquino Cânepa e
Ver. Daniel Soares Semzack; Comissão de Ética de Decoro Parlamentar, Presidente: Ver. Pietro
Aquino Cânepa e Membros: Ver. Renato Miranda Marques e Manoel Barbosa Cristaldo e Comissão
de Honrarias, Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo e Membros: Ver. Renato Miranda Marques
e Ver. Pietro Aquino Cânepa. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os
Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou
encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos
presentes.
 
Sala das Sessões, em 12 de Fevereiro de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
1º Secretário
 
Ver. César Nogueira – PDT
Vice-Presidente 
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
Ver. Déco Cristaldo.
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ª Secretária 

Verª. Lizete Simões Bazzo

Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
Pastor Daniel
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa - DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 
 

Justificativa
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